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1. Вкажіть курс, на якому навчатеся:

1 курс

2 курс

3 курс

4 курс

100 %

2. Виберіть свою форму навчання:

денна заочна



 

 

 

96,6 %
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3. Чи знайомі Ви з поняттям академічної доброчесності?

так ні частково

69 %
39,7 %

32,8 %
48,3 %

70,7 %
55,2 %

51,7 ;
41,4 %

50 %
1,7 %

0 20 40 60 80

академічний плагіат
самоплагіат
фабрикація

фальсифікація
списування

обман
хабарство

необ'єктивне оцінювання
усі види порушень мені відомі

не знаю жодного

4. Які види порушень академічної доброчесності Вам відомі? 

(виберіть із переліку)

75,9 %

3,4 %

20,7 %

5. Чи знаєте Ви про наслідки порушення академічної доброчесності 

для здобувачів вищої освіти?

так ні частково



 

 

 

72,4 %

10,3 %

17,2 %

6. Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють 

політику дотримання академічної доброчесності в НУБіП України?

так ні частково
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Положення про академічну …

Положення про порядок перевірки …

Антикорупційна програма НУБіП …

Положення про оформлення …

Етичний кодекс науково-…

з усіма вищезазначеними

7. Зазначте, будь ласка, з якими документами щодо політики, 

стандартів і процедур дотримання академічної доброчесності в 

НУБіП України Ви ознайомлені:

89,70%

75,90%

75,90%

70,70%
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самостійного виконання навчальних 

завдань, завдань поточного і 

підсумкового контконтролю …

посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей

дотримання нормзаконодавства про 

авторськеправо і суміжні права

надання достовірної інформації про 

результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані …

8. Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності щодо?



 

 

 

17,20%

82,80%

9. Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення 

академічної доброчесності під час провадження навчальної, 

організаційної чи інших видів діяльності?

так ні

69 %

5,10 %

25,9 %

10. Чи ознайомлені Ви з порядком перевірки та розгляду факту 

академічного плагіату?

так ні частково
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11. Оцініть дієвість заходів щодо популяризації цінностей, норм та 

принципів академічної культури та доброчесності в освітній 

програмі "Міжнародна економіка"


